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Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze 

horas, através de videoconferência, teve início a reunião Ordinária do Colegiado do 

Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da Reunião Extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema realizada em 02 de maio de 2022; II) Solicitação 

de prorrogação da licença para cursar Doutorado do docente Rodivaldo Brito; III) 

Projeto de Pesquisa intitulado “Observatório de Políticas de Permanência para 

Educação Superior Pública (OPPES)”, tendo como coordenadora a Assistente 

Social do Campus Capanema Jessica Regina Teixeira de Melo; IV) Homologação 

do Requerimento de criação de grupo de pesquisa intitulado “Zootecnia de 

Precisão e os Impactos na Ciência Animal”, tendo como líder do grupo o docente 

Dário Lisboa Fernandes Neto, aprovado “Ad Referendum”; V) Homologação do 

Evento Intitulado “Práticas conservacionistas na Amazônia”, Instituto de Ciências 

Agrárias – ICA/UFRA Belém, período 04/05/2022, tendo como responsável pela 

ação o Prof. Daniel Pereira Pinheiro (Palestrante), aprovado “Ad Referendum; 

VI) Prestação de Serviço – Aspectos jurídicos sobe demarcação de terreno da 

marinha – UFRA Capanema, período 27/04/2022, tendo como responsável pela 

ação o prof. João Fernandes da Silva Júnior, aprovado “Ad Referendum;  VII) 

Homologação do Curso – Capacitação para coordenadores de curso de graduação 

– PROEN e CAMPI UFRA; período 26/05/2022 a 28/10/2022, tendo como  

responsável pela ação o prof. Magnum Antonio Penariol da Silva, aprovado “Ad 

Referendum; VIII) O que ocorrer.  Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior 

Presidente do Colegiado; Prof. Rafael Aragão Coordenador do Curso de 

Agronomia; Prof. Eduardo da Silva Leal Coordenador do Curso de Biologia 

Bacharelado; Profª. Erika Milene Pinto de Sousa Coordenadora do curso de 
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Engenharia Ambiental e Energias Renováveis; Profª.Carla Kelen de Andrade 

Moraes Coordenadora do Curso de Administração. Técnicos Administrativos: 

Sr.ª Jéssica Regina Teixeira Melo; Sr. Natã Britto da Silva Azevedo; Sr.ª Alcione 

Ferreira Gomes; Sr. Igor Andrade Pessoa; Sr. Thiago Verissimo de Paiva Costa. 

Discentes: Não houve. Convidado Professor Rodivaldo Brito.  O presidente do 

Colegiado do Campus Capanema, o Professor Joaquim Alves de Lima Júnior, 

iniciou a reunião saudando os presentes em seguida o presidente pediu autorização 

aos conselheiros para que o segundo ponto fosse retirado de pauta em virtude da 

documentação estar incompleta, todos concordaram, o presidente prosseguiu para 

o  primeiro ponto de pauta, Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do 

Campus Capanema realizada em  02 de maio de 2022, o presidente perguntou se 

alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve manifestação, colocada em 

regime de votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”, terceiro ponto de 

pauta Projeto de Pesquisa intitulado “Observatório de Políticas de Permanência 

para Educação Superior Pública (OPPES)”, o presidente passou a palavra para a 

coordenadora do projeto que informou que um dos objetivos do projeto é o 

mapeamento das políticas de permanência e traçar um perfil dos estudantes, após 

os esclarecimentos foi colocado em discussão, não teve manifestação, colocada 

em regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”, quarto ponto de 

pauta criação de grupo de pesquisa intitulado “Zootecnia de Precisão e os 

Impactos na Ciência Animal”, o presidente colocou em discussão, não teve 

manifestações, colocado em regime de votação, “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, quinto ponto de pauta evento intitulado “Práticas 

Conservacionistas na Amazônia”, colocado em regime de votação, 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, sexto ponto de pauta Prestação de 

Serviço – Aspectos jurídicos sobe demarcação de terreno da marinha – UFRA 

Capanema, colocado em regime de votação, “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, sétimo ponto de pauta curso de capacitação para 

coordenadores de curso de graduação – PROEN e CAMPI UFRA, colocado em 

regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”. O presidente do 

Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara 

Patricia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para 

aprovação em reunião posterior.  
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 (Assinado digitalmente em 01/07/2022 08:11 )
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 (Assinado digitalmente em 04/07/2022 09:05 )
RAFAEL MAGALHAES DE ARAGAO
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